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اخبار کارگری

حدود ۱۱ سال قبل مجلس قانون 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
را تصویب کرد تا حقوق بازنشستگان 
در بازه‌ای مشخص با حقوق شاغلان 
همسان شود اما کم‌توجهی هر ساله یا 
در حالت خوشبینانه محدودیت منابع 
دولت، باعث شده که این موضوع دچار 
یک عقب‌ماندگی جدی شود. حال 
آن‌طور که اخیرا اعلام شده، در جریان 
بررسی برنامه هفتم توسعه در مجلس، 
پیشنهادی برای همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان کشوری، لشگری و تامین 
اجتماعی تصویب شده و قرار است 
این لایحه در قالب پیشنهاد و مصوبه 
کمیسیون برنامه و بودجه به کمیسیون 
تلفیق لایحه برنامه هفتم داده و در مورد 

آن تصمیم‌گیری شود.
به گزارش خبرآنلاین و بنا به گفته 
»محمدرضا میرتاج‌الدینی« عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس، 
بازنشستگان باید بتوانند ۹۰درصد 
حقوق شاغلین را دریافت و از آن بهره‌مند 
شوند. وی عنوان می‌کند: بازنشستگان 
همواره مطالبه همسان‌سازی حقوق 
خود را از نمایندگان پیگیری می‌کنند و ما 
باید در برنامه هفتم توسعه حکم روشن و 
شفافی را در زمینه همسان‌سازی حقوق 

بازنشستگان در نظر بگیریم و شرایط به 
نحوی باشد که بازنشستگان بتوانند 
۹۰درصد حقوق شاغلین را دریافت و از 

آن بهره‌مند شوند.

چه کسانی مانع همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان هستند؟

در این میان، یک عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس از 
مخالفت‌ها با همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان پرده‌برداری می‌کند. 
وی می‌گوید: برخی افراد در سازمان 
اداری و استخدامی و سازمان برنامه 
و بودجه، مانع همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان شدند. جبار کوچکی‌نژاد 
با اشاره به ضرورت همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان و رسیدگی به معیشت آنها 
عنوان می‌کند: اگرچه همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان جزو قوانین دائمی 
کشور است اما دولت‌ها به دلیل نداشتن 
منابع کافی برای اجرای این قانون از 
انجام آن سر باز می‌زنند، بنابراین باید 
در برنامه هفتم راهی برای تامین مالی 
این مهم پیدا شود، به عنوان مثال باید 
صندوق‌های بازنشستگی را به یک منبع 
مالی یا سرمایه‌گذاری مانند درآمدهای 
نفتی یا صندوق توسعه ملی وصل کنیم. 
البته تلاش برای پیدا کردن یک روش 

مالی ادامه دارد.
وی با بیان اینکه برخی افراد در 
سازمان اداری و استخدامی و سازمان 
برنامه، مانع همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان شدند، تصریح می‌کند: از 
آنجا که صندوق‌ها توانایی همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان را ندارند و با 
کمک‌های دولت روی پا مانده‌اند، باید 
هرچه سریع‌تر آنها را تعیین تکلیف 
کرد چرا که صندوق‌ها در پرداخت 
حقوق بازنشستگان صرفا نقش ۵ 
درصدی دارند لذا باید پرسید دلیل ادامه 
فعالیت صندوق‌های مذکور چیست 
و آیا صرفا برای پرداخت حقوق‌های 
 کلان به مدیران و هیأت مدیره ادامه 

فعالیت می‌دهند؟
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و 

محاسبات در مجلس متذکر می‌شود: 
همچنین در کنار پیشنهاد تامین مالی 
صندوق‌ها باید پیشنهاد فروش این 
صندوق‌ها توسط دولت نیز جدی گرفته 
شود چراکه اگر دولت بتواند صندوق‌های 
بازنشستگی را به فروش برساند، از درآمد 
حاصل از آن بخشی از هزینه‌های خود 
را جبران خواهد کرد لذا از نمایندگان 
می‌خواهم این موضوع را در برنامه 
هفتم دنبال کنند، چراکه لزومی بر 
ادامه فعالیت صندوق‌های ورشکسته 

وجود ندارد.

آستانه انتخابات و بلند شدن 
صدای همسان‌سازی

در این فضا اما بازنشستگان به دلیل 
عدم اجرای متناسب‌سازی حقوق 
بازنشستگان به شدت گله‌مند هستند 
موضوعی که باعث شده »علی‌اکبر 
عیوضی« عضو هیات مدیره کانون 
بازنشستگان تهران از یک شائبه در 
مطرح شدن موضوع همسان‌سازی 
سخن بگوید. به گفته او، در روزهای 
پایانی کار مجلس، نمایندگان از تصویب 
همسان‌سازی در کمیسیون‌ها )نه در 
صحن( خبر می‌دهند، این در حالی 
است که در چهار سال گذشته اقدامی 
برای پرداخت بدهی سازمان تامین 
اجتماعی و بهبود معیشت بازنشستگان 
کارگری صورت ندادند. لایحه دائمی 
شدن همسان‌سازی سال‌هاست در 
مجلس معطل مانده است. چرا در این 
سال‌ها تصویب نشد و چرا در روزهای آخر 
به فکر افتادند دوباره یک همسان‌سازی 

تازه را مطرح کنند؟
عیوضی با بیان اینکه به نظر می‌رسد 
مطرح شدن همسان‌سازی بیشتر 
شعار انتخاباتی است، به ایلنا می‌گوید: 
بعد از ۱۵ سال انتظار در سال ۹۹ یک 
همسان‌سازی نصفه نیمه اجرا شد. 
باید پرسید سهم بازنشستگان کارگری 
چقدر بود؟ وقتی بعد از ۱۵ سال پیگیری، 
اعتبار مناسب برای همسان‌سازی به 
سازمان تامین اجتماعی ندادند، حالا در 
آستانه انتخابات از کدام همسان‌سازی 

سخن می‌گویند؟ وی تاکید می‌کند: 
دولت به سازمان بیش از ۴۰۰هزار 
میلیارد تومان بدهی دارد. همین بدهی 
را بپردازد کافی است و ما همسان‌سازی 
اضافه نمی‌خواهیم. از همه اینها گذشته، 
قانون افزایش حقوق اجرا شود، هیچ 
نیازی به اجرای همسان‌سازی نیست. 
هیچ‌یک از مواد قانونی دستمزد از 
ماده ۴۱ قانون کار تا مواد ۹۶ و ۱۱۱ 
قانون تامین اجتماعی، اجرا نشده 
است. چرا وزیر کار را استیضاح نکردند 
و به دنبال همسان‌سازی هستند؟ 
بازنشسته اگر دستمزدش مطابق قانون 
 زیاد شود، نیازی به همسان‌سازی و 

متناسب‌سازی ندارد.

همسان‌سازی کمتر شامل حال 
بازنشستگان کارگری می‌شود

در کنار این گله‌مندی »مروتی« 
بازنشسته کارگری می‌گوید: در 
دور قبل همسان‌سازی در سال ۹۹، 
دولت اعتبار جداگانه به صندوق‌های 
کشوری و لشگری اختصاص داد و 
با این اعتبار، حقوق بازنشستگان این 
صندوق‌ها به میزان قابل توجهی 
افزایش یافت اما برای بازنشستگان 
کارگری از خزانه‌ دولت بودجه تخصیص 

ندادند و آنچه با منابع تامین اجتماعی 
اجرا شد، نه همسان‌سازی که یک 
متناسب‌سازی بدون یال و دم و اشکم 
بود که بازنشستگان انتقادات بسیار به 

آن داشتند.
وی تصریح می‌کند: نمایندگان 
مجلس باید جامعه هدف را در جریان 
این همسان‌سازی و جزئیات دقیق آن 
قرار دهند و بگویند سهم ۶۵درصد از 
بازنشستگان کشور که مستمری‌بگیر 

صندوق تامین اجتماعی هستند، از آن 
چقدر است؟ به گفته مروتی، اگر قرار 
باشد باز هم بازنشستگان کارگری از 
شمول طرح خط بخورند، بی‌عدالتی 

گسترده‌تر خواهد شد.
با این وجود »نعمت‌اله ترکی« 
مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری 
درباره همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
کشوری، لشگری و تامین اجتماعی در 
لایحه برنامه هفتم توسعه تاکید می‌کند: 
کمیسیون اجتماعی مجلس در قانون 
برنامه هفتم این موضوع را پیگیری و در 
کمیسیون نیز مطرح و مصوب شده و 
اکنون منتظر بررسی‌های کارشناسی 

کمیسیون تلفیق هستیم.
او در پاسخ به این سوال که در 
صورت اجرای همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان در قانون برنامه هفتم، 
سالانه چند درصد میزان حقوق‌ها 
افزایش خواهد یافت؟ متذکر می‌شود: 
سازمان امور استخدامی قبل از سال 
۱۳۹۶ جدولی در بحث رتبه، رسته 
شغلی و گروه طبقات دارد که در صورت 
اجرای همسان‌سازی، ابتدا باید این 
جداول اصلاح شوند لذا رقم آن متفاوت 
بوده و میزان افزایش‌ها برای همه گروه‌ها 

یکسان نیست.

سازمان برنامه و امور استخدامی در صدر مخالفان همسان‌سازی

بازنشستگان: حقوق قانونی پرداخت شود، نیاز به مرحمت نداریم
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

بی‌توجهی به وضعیت کارگران در 
برنامه هفتم خلاف قانون اساسی است

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با بیان اینکه در برنامه 
هفتم توسعه باید به فکر بیمه تامین اجتماعی، بیمه تکمیلی 
و مسکن کارگران باشیم، تاکید کرد که بی‌توجهی به این 
قشر اقدامی غیراخلاقی و برخلاف اصول قانون اساسی است 
و خیانت به آنها محسوب می‌شود. سلمان ذاکر در گفت‌وگو 
با خبرگزاری خانه ملت گفت: ساماندهی بیمه کارگران 
ساختمانی بعد از یک سال تلاش متاسفانه به مدت دو سال 
متوقف شد و الان ما تعداد زیادی کارگران پشت‌نوبتی برای 
بهره‌مندی از خدمات این بخش داریم. نماینده ارومیه در 
مجلس ادامه داد: هم‌اکنون که اجرای این قانون متوقف شده 
باید در برنامه هفتم توسعه باید به فکر بیمه تامین اجتماعی 
کارگران ساختمانی و بیمه تکمیلی و مسکن آنها باشیم. وی 
تصریح کرد: دولت باید برای تامین منابع مالی این بخش مبالغی 
را در نظر بگیرد یا نیاز مالی این بخش را از طریق عوارض ساخت 
و سازها تامین کند و این در حالی است که به این بهانه که این 
موضوع باعث ایجاد تورم در بازار ساخت و سازها شده مانع از 
اجرای قانون بیمه کارگران ساختمانی شدند. ذاکر خاطرنشان 
کرد: اگر امروز به داد کارگران ساختمانی نرسیم و تحت پوشش 
بیمه قرار نگیرند چطور می‌توانند هزینه‌های بیمه را تامین 
کنند یا در آینده بعد از بازنشستگی به تامین معیشت خود و 
خانواده‌اش بپردازند بنابراین بی‌توجهی به این قشر اقدامی 
غیراخلاقی و برخلاف اصول قانون اساسی و انسانیت است و 
خیانت به آنها محسوب می‌شود. این نماینده مجلس یازدهم 
تاکید کرد: اولویت برنامه هفتم باید توجه به کارگران و افراد 
مستمند جامعه به ویژه دهک‌های اول تا پنجم باشد، همچنین 
لازم است تدابیر لازم برای رفع مشکل اشتغال در کشور را نیز 
از طریق حمایت از کارفرمایان و کارآفرینان اتخاذ کنیم. عضو 
کمیسیون اجتماعی مجلس یادآور شد: برنامه هفتم توسعه 
نباید با بی‌مهری به کارگران و کارفرمایان تصویب شود بنابراین 
لازم است با نگاهی کاملا کارشناسانه به گونه‌ای به بهبود 
وضعیت هم کارگران و هم کارفرمایان بپردازیم که خواسته 

هر دو قشر تامین شود.
    

نماینده کرمانشاه:
گفتن از کاهش تورم، 

مردم را بیشتر عصبانی می‌کند
نماینده کرمانشاه در مجلس یازدهم می‌گوید: آنچه که 
واقعیت جامعه است و کف بازار و به شکل ملموس می‌بینیم، 
نشان از فشار تورمی جدی روی دوش مردم دارد. اگر دولت 
بگوید نسبت به ماه قبل یا بر اساس تورم نقطه به نقطه، تورم 
کشور کم شده، قاضی اصلی صحت این مدعاها، مردم کف 
کوچه و خیابان خواهند بود. مردم باید تغییرات تورمی را سر 
سفره‌های خود ببینند. به گزارش خبرآنلاین، علی رضایی 
افزود: بخشی از مردم ما درگیر مشکلات حاد معیشتی هستند 
اما چون محجوبند، داد نمی‌زنند. همه مسئولان و افرادی که 
در بدنه اقتصادی دولت هستند باید برای نجات مردم تلاش 
کنند و اجازه ندهند مردم ایران بیش از حد درگیر فشار باشند. 
وی گفت: اگر عرضه به طور خاص در حوزه کالاهای اساسی 
و خودرو، کافی و متناسب با نیازهای بازار باشد نرخ‌ها تغییر 
می‌کنند. توجه کنیم که بخش‌هایی از مردم در سخت‌ترین 
حالت معیشتی زندگی می‌کنند، بنابراین مسئولین نباید 
اجازه دهند مردم بیش از این در سختی و تنگنای تورمی گرفتار 
شوند. اجاره خانه نسبت به سال گذشته در برخی مناطق تا 
200درصد افزایش یافته است. به نظر می‌رسد برخی بازارهای 
کشور ازجمله مسکن، خودرو، دارو و کالاهای اساسی به حال 
خود رها شده است. دولت موظف است در برخورد با تورم این 
حوزه‌ها قاطعانه برخورد کند. نمی‌دانم چه اتفاقی در کشور رخ 
داده که باید این حجم تورم را در برخی حوزه‌ها ازجمله مسکن 
شاهد باشیم. خانه‌ای که تا پارسال با ۲ میلیون رهن و 100هزار 
تومان اجاره قابل سکونت بود اکنون با ۵ برابر این قیمت‌ها هم 
قابل رهن و اجاره نخواهد بود. به نظر می‌رسد هیچ نظارتی 
وجود ندارد و تنها شاهد سخنان و وعده‌های وزرا و بانک مرکزی 
هستیم که مدام می‌گویند هیچ مشکلی نداریم و همه چیز در 
امن و امان است. همین نوع اظهارنظرها بیشتر مردم را حساس 

و ناراحت می‌کند.
    

تشدید شکاف جنسیتی در بازار کار

آمارها از تشدید شکاف جنسیتی در بازار کار طی چهار سال 
اخیر خبر می‌دهد. شرایط بازار کار کشور برای زنان نامطلوب‌تر 
از پیش شده و زنان جویای کار حتی نسبت به چهار سال پیش 
نیز شرایط دشوارتری را تجربه کرده‌اند. به گزارش اکوایران، 
بررسی آمارهای رسمی، از تشدید شکاف جنسیتی در بازار 
کار در چهار سال اخیر حکایت دارد طوری‌که حدود 600هزار 
نفر از تعداد شاغلین زن کاسته شده و حدود 500هزار نفر به 
تعداد شاغلین مرد افزوده شده است. درصد شاغلین زن از کل 
شاغلین کشور که همواره نسبت به میانگین جهانی پایین‌تر 
بوده و از شکاف جنسیتی در بازار کار ایران خبر می‌داد، طی این 
دوره پایین‌تر آمده و از 18.3درصد به 15.9درصد رسیده است.

کوچکی‌نژاد: برخی افراد در 
سازمان استخدامی و سازمان 

برنامه، مانع همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان شدند. 

صندوق‌ها  در پرداخت حقوق 
بازنشستگان صرفا نقش 

۵درصدی دارند و صرفا برای 
پرداخت حقوق‌های کلان به 

مدیران ادامه فعالیت می‌دهند

عیوضی: قانون افزایش 
حقوق اجرا شود، نیازی 
به اجرای همسان‌سازی 

نیست. بازنشسته اگر 
دستمزدش مطابق 

قانون زیاد شود، نیازی 
به همسان‌سازی و 

متناسب‌سازی ندارد

نماینده اسبق کارگران در مذاکرات مزدی گفت: امضای 
مصوبه مزدی ۱۴۰۲ کاری اشتباه بود چنانچه امروز دولت ادعا 
می‌کند ما در نشست شورای عالی کار، قول کتبی مبنی بر مهار 
تورم ندادیم و قرار نبوده اگر تورم کاهش نیابد، مزد کارگران 

ترمیم شود.
»فرامرز توفیقی« فعال کارگری به ایلنا گفت: بعد از چند ماه، 
نمایندگان کارگری که نباید مصوبه دستمزد را امضا می‌کردند، 
نامه داده‌اند برای ترمیم مزد و می‌گویند باید تا آخر تیر ماه، موضوع 
افزایش مزد در دستور کار شورای عالی کار قرار بگیرد. اینجا اولین 
سوالی که پیش می‌آید این است که چرا در نشست قبلی شورای 
عالی کار، موضوع ترمیم مزد جزو دستور کار جلسه نبود؟ آیا 
موضوع بیمه گروه‌های خاص یا آیین‌نامه‌های فرعی، مهم‌تر از 
معیشت میلیون‌ها نفر در کشور است که آنها مطرح شد ولی 

موضوع مزد کارگران نه؟
توفیقی با بیان اینکه »در پیگیری دستمزد شایسته فقط باید 
به قدرت کارگران تکیه کرد«، اضافه کرد: حالا قرار است تا پایان 
تیرماه منتظر اقدام دولت بمانند اما چرا آن زمان خواستار اجرای 

قانون در زمینه افزایش دستمزد نشدند؟

ادامه حملات دولتی به حقوق کارگران 
در برنامه هفتم توسعه

به گفته این فعال کارگری، سرکوب مزدی کارگران به 

دستمزد ۱۴۰۲ محدود نمی‌شود. ساختار برنامه هفتم توسعه نیز 
ساختاری ضدکارگری‌ست و بندهای مختلف آن، نماد حمله به 

حقوق کارگر است.
او می‌افزاید: به نظر می‌رسد سازمان برنامه و بودجه در نوشتن 
برنامه توسعه، به جای چشم‌انداز بهبود اقتصادی، سقوط معیشت 
کارگران را مدنظر داشته است. چرا فقط سلب حقوق و افتادن بار 
بحران‌ها بر دوش مردم مدنظر بوده و نقشه راه مدون و قابل اجرایی 

برای کاهش و مهار تورم در برنامه هفتم توسعه نمی‌بینیم؟
به اعتقاد این فعال کارگری، کارگران و بازنشستگان باید همسو 
و همراه به متن برنامه هفتم توسعه اعتراض کنند و اجازه ندهند 
حمله به حقوق کارگران در سطوح مختلف ادامه داشته باشد. او 
می‌افزاید: متاسفانه کمتر اقدام مطالبه‌گرانه‌‌ برای پیگیری حقوق 
می‌بینیم و همه سکوت کرده‌اند و نهایت کاری که می‌کنند گله و 

شکایت در رسانه‌هاست.

تورم یک‌شبه کاهش نمی‌یابد
توفیقی با تاکید بر اینکه تورم یک‌شبه کاهش نمی‌یابد و کاهش 
تورم نقطه به نقطه که اعلام می‌کنند، بیشتر بازی با اعداد است تا 
واقعیت، اضافه می‌کند: ادعا می‌کنند تورم نقطه به نقطه کم شده 
اما اگر وزیر اقتصاد سری به بازار بزند، می‌بیند که حتی مرغ هم 
اعتنایی به تورم نقطه به نقطه‌ی آقایان نمی‌گذارد! قیمت هر کیلو 
مرغ در شهرهای بزرگ به نزدیک ۱۰۰هزار تومان رسیده است. 

حتی مرغ هم اعتنایی به داده‌های رسمی و اعلامی وزارت اقتصاد 
ندارد چه برسد به اقلام دیگر!

»در این بین کارگران تنها مانده‌اند و همه نمک بر زخم 
مزدبگیران می‌پاشند«. توفیقی با بیان این جمله می‌گوید: مرکز 
آمار باید مولفه‌های تاثیرگذار بر نرخ تورم و سبد تورمی خود را 
اعلام کند تا بدانیم چطور نرخ‌های رسمی را محاسبه می‌کنند. 

نمایندگان رسمی کارگری باید این درخواست را مطرح کنند.

خودکشی‌ها و فرزندکشی‌ها به دلیل فقر
این فعال صنفی می‌افزاید: کارگران باید حقوق خود را با جدیت 
بسیار مطالبه کنند. وقتی می‌شنویم پدری در سنندج دو کودک 
خود را به خاطر »فقر« کشت یا می‌شنویم مادری در لرستان سه 
فرزند خود را به خاطر فقر از میان برد، مشخص است که بحران 

چقدر جدی‌ست. به اینها بیفزاییم خودکشی‌های کارگران را، 
کمااینکه آنهایی که طاقت می‌آورند و زندگی می‌کنند نیز با عذاب 
بسیار دست و پنجه نرم می‌کنند. امروز کارگری نیست که ادعا کند 

رفاه حداقلی دارد و از زندگی راضی‌ست.
توفیقی تاکید می‌کند: نمایندگان کارگری، تشکل‌ها )چه 
تشکل‌های کارگران شاغل و چه تشکل‌های کارگران بازنشسته( 
و فعالان صنفی، اگر خواستار بهبود وضعیت کارگران و پیشبرد 
منافع جمعی کارگران هستند، نباید اجازه دهند سرکوب حقوق 

کارگران تداوم داشته باشد.
این فعال کارگری بر این باور است تا زمانی که کارگران قدرت 
تشکل‌یابی آزاد، مستقل و در فضایی دموکراتیک نداشته باشند، 
نهادهای دولتی می‌توانند ساده و بدون دردسر، سلب حقوق آنها 
را ادامه دهند، برنامه بنویسند برای سخت‌تر کردن بازنشستگی، 
تصمیم بگیرند که دستمزد یک سوم خط فقر باشد، تصمیم بگیرند 
که کارگران با 20 سال سابقه کار یک‌شبه اخراج شوند و مواردی از 
این دست. توفیقی در ادامه نتیجه می‌گیرد: وقتی همه چیز را کنار 
هم می‌چینیم می‌بینیم تا مناسبات کار به صورت بنیادین تغییر 

نکند، اوضاع به سمت بهبود پیش نخواهد رفت.
او می‌افزاید: اول مصوبه غیرقانونی دستمزد امضا می‌شود، 
بعد از برنامه توسعه ضد کارگری رونمایی می‌کنند و در ادامه 
دیوان عدالت شکایت کارگران را مردود می‌داند. هرچه این 
مقررات‌زدایی‌ها را آذین ببندند و به شکل اسب تروا دربیاورند، 
باز هم کارگران متوجه می‌شوند که شعارهای »مهار تورم« 
و »بهبود فضای کسب و کار« و »رشد اقتصادی« معنایی جز 
نهادینه‌ کردن استثمار ندارد. کارگران متوجهند که از این اسب 
تروا هر لحظه نیروهایی ظاهر می‌شوند و به حقوق قانونی کارگران 

حمله می‌کنند.

اسب تروای حقوق‌زدایی در خانه کارگران

توفیقی: رفتارهای دولت معنایی جز تثبیت استثمار نیروی کار ندارد

گفت وگو

مدیرعامل تأمین‌اجتماعی ضمن تأکید بر اهمیت سه‌جانبه‌گرایی در این سازمان و 
مشارکت مالی کارگر و کارفرما در تأمین منابع طرح‌های بیمه اجتماعی، گفت: چنانچه 
کارگران در کنار همه بخش‌های حکمرانی کشور حضور نداشته باشند، ارائه خدمات و 

رونق تولید دچار اختلال می‌شود.
به گزارش ایسنا، هاشم موسوی در دیدار اعضای کانون عالی شوراهای اسلامی کار با 
اشاره به اینکه یکی از تصمیماتی که در دوره جدید با مشارکت شرکای اجتماعی گرفته 

شد و از یک خسارت بزرگ در این سازمان جلوگیری کرد، تسویه بدهی‌های کلان بانکی 
سازمان بود، گفت: ظرف کمتر از دو سال، بالغ بر یک میلیون و ۹۲۰هزار بیمه‌شده جدید 
به صندوق اضافه شدند و طبق آخرین برآوردها، رقمی که ماهانه از محل ورود این تعداد 
بیمه‌شده جدید منابع مالی پایدار، به منابع تأمین‌اجتماعی افزوده می‌شود، بالغ بر هزار 

میلیارد تومان است که نقش جدی در پایداری منابع صندوق تأمین‌اجتماعی دارد.
وی با اشاره به اینکه طی دو هفته گذشته بدهی معوقه تمام مراکز درمانی طرف 

قرارداد با پرداخت معادل ۱۳هزار میلیارد تومان تسویه شده، گفت: در ماه‌های اول 
سال ۱۴۰۰ و پیش از استقرار مدیریت جدید، برای پرداخت مستمری‌ها باید هر ماه 
چندهزار میلیارد تومان استقراض بانکی انجام می‌شد اما امروز به جایی رسیدیم که طی 
سه ماه گذشته با وجود افزایش حقوق و دستمزدها، پرداخت مستمری‌ها را بدون یک 
ریال استقراض انجام دادیم و این به خاطر تصمیمات و اقداماتی است که با مشارکت 
شرکای اجتماعی سازمان رقم خورد. اگر تعامل میان ما مبتنی بر این نگاه راهبردی و 
با رویکرد مسأله‌محوری صورت بگیرد، افق پیش‌روی سازمان تأمین‌اجتماعی و آتیه 
بیمه‌شدگان ما روشن خواهد بود و در مقابل، فقدان تعامل یا ضعف در سه‌جانبه‌گرایی 

در عملیاتی شدن راهبردها اختلال ایجاد می‌کند.

پرداخت بدهی تمامی مراکز درمانی طرف قرارداد تامین‌اجتماعی


